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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 30% 33% 28% 25% 48% 35% 46%  39% 18% 23% 28% 30% 38%
Off on the wrong track 59% 59% 60% 67% 36% 50% 36% 52% 74% 68%  60% 63% 52%
Not sure 11% 8% 13% 8% 16% 16% 18% 9% 8% 8%  12% 7% 10%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Generally headed in the right direction 30% 31% 48% 13% 52% 21% 16% 48% 37% 13% 41% 27% 21%
Off on the wrong track 59% 60% 36% 84% 35% 65% 79% 40% 51% 85% 48% 61% 70%
Not sure 11% 10% 16% 3% 13% 13% 5% 12% 13% 2% 11% 11% 9%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 7% 9% 6% 6% 9% 11% 19% 13% 1% 1% 6% 6% 14%
Good 20% 21% 19% 18% 30% 21% 28% 21% 14%  21% 16% 20% 29%
Excellent / Good 28% 30% 26% 24% 39% 32% 47% 34% 15% 21% 23% 26% 43%
Fair 29% 32% 26% 30% 33% 22% 23% 29% 30% 33% 29% 29% 31%
Poor 40% 36% 44% 44% 23% 42% 24% 33% 53%  45%  45% 44% 25%
Fair / Poor 69% 68% 71% 73% 56% 63% 48% 62% 83% 78% 74% 72% 56%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 2% 1% 3% 2% 1%
Totals 99%  100% 99% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (688) (807)  (1,002) (188) (206) (264) (324) (545) (362) (574) (443) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 7% 6% 8% 4% 11% 6% 6% 10% 8% 6% 15% 4% 2%
Good 20% 22% 37% 8% 34% 13% 13% 32% 28% 7% 26% 22% 13%
Excellent / Good 28% 29% 45% 12% 45% 19% 18% 42% 36% 13% 40% 26% 15%
Fair 29% 31% 36% 25% 34% 27% 26% 38% 33% 21% 24% 33% 31%
Poor 40% 39% 17% 63% 19% 49% 55% 18% 29% 65% 31% 38% 52%
Fair / Poor 69% 70% 53% 87% 52% 76% 81% 56% 63% 86% 56% 71% 83%
Don’t know 3% 2% 2% 0% 3% 5% 1% 2% 2% 1% 4% 3% 2%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,305) (562) (506) (546) (538) (411) (431) (481) (463) (496) (492) (507)
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3. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 57% 61% 61% 52% 62% 54% 56% 67% 56%  62% 61% 50%
No 25% 31% 20% 25% 32% 20% 27% 30% 20% 27%  20% 27% 36%
Not sure 15% 12% 18% 15% 16% 18% 19% 14% 13% 17%  18% 12% 13%
Totals 99%  100% 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (689) (810) (1,006) (188) (206) (265) (324) (546) (364) (577) (443) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 59% 59% 37% 82% 42% 61% % 41% 52% 83% 53% 62% 64%
No 25% 27% 43% 11% 40% 21% 15% 43% 30% 10% 30% 25% 20%
Not sure 15% 14% 20% % 19% 18% 9% 17% 17% 7% 17% 13% 16%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,310) (562) (509) (547) (539) (413) (431) (484) (464) (498) (495) (506)
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4. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 3% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 5%
Somewhat likely 13% 15% 11% 13% 10% 11% 14% 15% 11% 12% 11% 14% 16%
Not very likely 13% 14% 11% 12% 19% 10% 14% 15% 8% 16% 10% 15% 17%
Not at all likely 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 2%
Not sure 11% 8% 13% 10% 12% 12% 13% % 11% 11% 11% 7% 9%
Not asked - Already in a recession 59% 57% 61% 61% 52% 62% 54%  56% 67% 56% 62% 61% 50%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,498) (689) (809) (1,005) (188)  (206)  (265) (324) (545) (364) (577)  (442) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 3% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 3%
Somewhat likely 13% 14% 18% 9% 19% 10% 9% 18% 16% 7% 13% 15% 11%
Not very likely 13% 14% 24% 5% 19% 11% 7% 21% 15% 4% 14% 11% 13%
Not at all likely 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1%
Not sure 11% 9% 16% 2% 13% 14% 5% 13% 12% 2% 13% 9% 9%
Not asked - Already in a recession 59% 59% 37% 82% 42% 61% 7% 41% 52% 83% 53% 62% 64%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%  100% 98%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,498) (1,309) (562) (509) (546) (539) (413) (431) (483) (464) (498)  (494)  (506)
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5. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Higher gas prices 48% 48% 47% 50% 35% 49% 40%  46% 54%  49%  48% 52% 49%
The same gas prices 25% 26% 24% 25% 30% 24% 29% 26% 22%  25%  23% 28% 28%
Lower gas prices 12% 14% 11% 9% 22% 12% 18%  13% 9% 10% 13% 10% 13%
Not sure 15% 12% 18% 15% 13% 15% 13% 14% 16% 15% 17% 11% 10%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 101%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (690) (807) (1,004) (189) (205) (264) (324) (545) (364) (576) (443) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Higher gas prices 48% 49% 31% 68% 32% 50% 62% 30% 46% 66% 43% 48% 53%
The same gas prices 25% 27% 36% 17% 36%  21% 18%  371% 2% 17% 25% 29% 21%
Lower gas prices 12% 11% 18% 5% 18% 10% 8% 19% 13% 6% 15% 10% 11%
Not sure 15% 13% 15% 11% 14% 18% 11% 14% 14% 10% 17% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (1,308) (561) (508) (546) (538) (413) (431) (482) (464) (496) (495) (506)
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6. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 46% 46% 46% 48% 34% 49% 41%  48% 49%  44%  46% 50% 40%
The same rate of inflation 27% 27% 26% 28% 28% 25% 28%  28% 23%  29% 2% 26% 32%
A lower rate of inflation 15% 17% 13% 14% 24% 11% 16% 14% 14% 18%  14% 16% 18%
Not sure 12% 9% 15% 11% 14% 16% 15%  10% 13% 10% 13% 9% 10%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (686) (808) (1,003) (187) (205) (262) (325) (544) (363) (575) (440) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A higher rate of inflation 46% 44% 25% 63% 30% 49% 60% 30% 39% 66% 44% 43% 51%
The same rate of inflation 27% 29% 33% 25% 30% 24% 26% 30% 30% 23% 26% 29% 25%
A lower rate of inflation 15% 17% 30% 5% 26% 13% 6% 27% 19% 5% 17% 16% 13%
Not sure 12% 10% 13% % 14% 14% 8% 12% 12% 6% 14% 12% 10%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,306) (559) (508) (544) (537) (413) (432) (480) (462) (497) (492) (505)
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7. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 49% 42% 56% 51% 37% 49% 40%  48% 58%  46%  55% 49% 38%
A little 44% 50% 38% 44% 50% 40% 48%  45% 3% 49% 3% 46% 56%
Not at all % 8% 6% 5% 13% 11% 12% % 5% 6% 8% 5% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (690) (806)  (1,004) (188) (205) (263) (325) (544) (364) (574) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 49% 48% 37% 60% 37% 55% 56% 40% 44% 59% 44% 45% 58%
A little 44% 46% 57% 36% 55% 37% 39% 53% 50% 37% 45% 51% 37%
Not at all 7% 5% 6% 4% 8% 8% 6% 7% 6% 4% 11% 4% 6%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,306) (560) (508) (544) (540) (412) (431) (482) (463) (496) (494) (506)
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8. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 51% 52% 51% 55% 42% 42% 37% 44% 59% 63% 50% 56% 48%
The same interest rates 24% 26% 22% 23% 32% 27% 34% 30% 17% 20% 23% 26% 28%
Lower interest rates 7% 7% 6% 6% 12% 7% 8% 10% 5% 4% 8% 4% 7%
Not sure 18% 15% 20% 17% 15% 24% 22% 16% 19% 13% 19% 13% 17%
Totals 100%  100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (690) (809) (1,005) (189) (206) (265) (325) (545) (364) (576) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural

Higher interest rates 51% 54% 38% 2% 38% 55% 62% 38% 50% 69% 43% 51% 62%
The same interest rates 24% 25% 33% 16% 32% 20% 21% 30% 31% 16% 27% 25% 21%
Lower interest rates 7% 5% 9% 2% 10% 7% 3% 11% 6% 4% 10% 6% 4%
Not sure 18% 15% 20% 10% 20% 18% 14% 22% 13% 11% 20% 19% 14%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,499) (1,310) (562) (509) (547) (540) (412) (432) (484) (463) (498) (494) (507)
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9. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 19% 20% 19% 16% 31% 27% 27% 19% 12%  23% 21% 14% 25%

The same amount of jobs 36% 32% 39% 38% 33% 29% 29%  38% 40% 34% 35% 40% 34%

Fewer jobs 29% 35% 23% 29% 22% 26% 28% 31% 28% 28% 25% 34% 30%
Not sure 16% 13% 19% 17% 14% 18% 15% 12% 20% 16%  18% 13% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
More jobs 19% 19% 27% 11% 29% 16% 12% 30% 20% 9% 25% 16% 16%
The same amount of jobs 36% 38% 37% 39% 36% 30% 42% 30% 40% 41% 33% 40% 35%
Fewer jobs 29% 29% 20% 38% 21% 34% 32% 25% 27% 36% 26% 26% 35%
Not sure 16% 14% 16% 12% 14% 20% 14% 16% 13% 14% 17% 18% 14%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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10. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Russia 21% 24% 17% 19% 35% 18% 34% 27% 13% 13%  19% 21% 25%
Ukraine 23% 26% 21% 24% 15% 25% 23% 20% 21% 29%  22% 26% 27%
Neither 36% 35% 37% 40% 30% 26% 16% 30% 46%  50%  35% 41% 33%
Not sure 20% 14% 25% 17% 20% 30% 27% 23% 20% 8%  24% 12% 15%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (689) (807) (1,003) (189)  (205)  (264) (324) (545) (363) (574)  (444)  (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 21% 18% 16% 21% 22% 18% 22% 21% 23% 21% 27% 17% 18%
Ukraine 23% 27% 37% 17% 30% 19% 20% 34% 23% 18% 23% 24% 23%
Neither 36% 38% 31% 45% 28% 40% 41% 29% 37% 46% 30% 39% 41%
Not sure 20% 16% 16% 16% 19% 22% 18% 16% 18% 15% 21% 19% 19%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100%  101% 99% 101%
Unweighted N (1,496) (1,307) (561) (508)  (546) (539) (411) (431) (482) (463) (497) (494) (505)
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11. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 25% 29% 22% 24% 29% 29% 32%  34% 22%  15%  23% 26% 33%
Ukraine 29% 31% 27% 31% 25% 24% 28%  22% 28%  39% 2% 34% 31%
Equally likely 14% 17% 12% 14% 17% 18% 17% 15% 11% 16% 14% 16% 15%
Not sure 31% 23% 39% 32% 29% 29% 23%  30% 38% 31% 3% 25% 22%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,493) (688) (805) (1,003) (186) (205) (261)  (325) (544) (363) (573) (443) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 25% 24% 16% 32% 23% 23% 30% 21% 25% 35% 26% 24% 26%
Ukraine 29% 33% 47% 21% 38% 26% 22% 41% 32% 20% 28% 31% 29%
Equally likely 14% 15% 10% 18% 11% 14% 18% 11% 15% 18% 16% 15% 11%
Not sure 31% 28% 27% 30% 27% 37% 30% 27% 29% 26% 30% 30% 34%
Totals 99% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,304) (561) (506) (546) (539) (408) (432) (480) (462) (493)  (495)  (505)
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12A. Favorability of Politicians — John Fetterman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 14% 12% 13% 16% 11% 14% 11% 13% 13% 14% 10% 16%
Somewhat favorable 21% 23% 19% 19% 30% 18% 30% 33% 12% 10% 15% 25% 30%
Favorable 33% 37% 30% 31% 46% 28% 43% 44% 25% 24%  28% 36% 46%
Somewhat unfavorable 10% 13% % 10% 15% 11% 14%  11% %  10% 12% 10% 9%
Very unfavorable 20% 25% 16% 24% % 10% 6% 11% 2% 33% 14% 24% 23%
Unfavorable 30% 38% 23% 34% 22% 21% 20% 22% 34% 43% 25% 34% 32%
Don'’t know 36% 26% 46% 35% 32% 50% 36% 34% 41% 33% 46% 31% 22%
Totals 100% 101%  100%  101% 100%  100%  100% 100% 100%  99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (686) (806) (1,001) (187)  (205)  (264) (322) (545) (361) (575)  (444) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 14% 26% 4% 26% 9% 3% 28% 12% 4% 14% 14% 11%
Somewhat favorable 21% 23% 34% 10% 29% 16% 16% 28% 30% 10% 28% 21% 12%
Favorable 33% 37% 60% 14% 54% 25% 19% 56% 41% 14% 42% 35% 23%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% 10% 9% 11% 10% 9% 13% 11% 12% 7% 11%
Very unfavorable 20% 24% 3% 49% 5% 19% 37% 5% 12% 45% 11% 23% 27%
Unfavorable 30% 33% 10% 59% 15% 30% 47% 14% 25% 56% 23% 30% 38%
Don’t know 36% 30% 30% 27% 31% 45% 34% 30% 34% 30% 35% 35% 39%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (1,304) (559) (507) (543) (537) (412) (430) (481) (463) (495)  (493)  (504)
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12B. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 23% 20% 26% 9% 15% 14% 13% 24% 35% 19% 24% 23%
Somewhat favorable 23% 28% 18% 23% 25% 22% 31%  32% 16% 15% 20% 28% 24%
Favorable 44% 51% 38% 49% 34% 38% 45% 45% 40% 50% 39% 52% 47%
Somewhat unfavorable 12% 15% 9% 12% 18% 11% 13%  14% 11% 10% 12% 10% 17%
Very unfavorable 24% 21% 27% 24% 26% 17% 18% 19%  29% 29% 22% 24% 28%
Unfavorable 36% 36% 36% 35% 44% 28% 30% 33% 40% 39% 34% 34% 45%
Don’t know 20% 13% 26% 16% 22% 34% 24% 22% 20% 11% 28% 14% 8%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (688) (805) (1,001) (189)  (204)  (265) (324) (543) (361) (575)  (442)  (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 21% 24% 5% 48% 7% 17%  42% 7% 14% 45% 16% 22% 27%
Somewhat favorable 23% 22% 14% 31% 20% 19% 30% 16% 26% 30% 29% 24% 16%
Favorable 44% 46% 19% 79% 27% 36% 72% 23% 40% 76% 44% 46% 43%
Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 9% 14% 12% 10% 13% 17% 9% 16% 9% 11%
Very unfavorable 24% 29% 55% 3% 44% 24% 3% 54% 22% 4% 19% 30% 25%
Unfavorable 36% 41% 67% 12% 58% 35% 12% 67% 39% 13% 34% 39% 35%
Don’t know 20% 13% 14% 9% 15% 28% 15% 10% 21% 11% 21% 15% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (1,304) (561) (504) (546) (537) (410) (431) (481) (462) (496)  (493)  (504)
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13. Biden Run in 2024

Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 26% 30% 22% 22% 38% 36% 31%  34% 17%  25%  26% 22% 35%
No 58% 54% 61% 63% 39% 50% 49%  53% 65% 61% 57% 62% 52%
Not sure 16% 16% 16% 15% 23% 14% 21% 13% 7% 14% 1% 15% 12%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,004) (187) (206) (262) (325) (545) (364) (574) (444) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 26% 28% 42% 14% 47% 15% 15% 41% 24% 18% 36% 22% 19%
No 58% 57% 34% 81% 33% 63% 79% 37% 57% 78% 50% 61% 64%
Not sure 16% 15% 24% 5% 20% 22% 5% 23% 19% 4% 14% 18% 17%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,306) (560) (509) (545) (540) (411) (432) (480) (464) (495) (495) (506)
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14. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 40% 29% 37% 25% 38% 31%  44% 32%  32%  34% 41% 34%
No 53% 45% 60% 52% 61% 50% 53%  45% 54% 60% 53% 49% 55%
Not sure 12% 14% 10% 11% 14% 12% 17% 11% 13% 8%  13% 11% 11%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (689) (807) (1,004) (187) (206) (263) (323) (546) (364) (576) (442) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 35% 35% 12% 62% 16% 29% 62% 18% 28% 58% 39% 29% 36%
No 53% 55% 80% 27% 76% 54% 28% 73% 60% 30% 49% 58% 52%
Not sure 12% 10% 8% 12% 9% 17% 11% 9% 12% 12% 12% 13% 12%
Totals 100% 100% 100%  101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,307) (560) (508) (544) (539) (413) (429) (483) (464) (496) (493) (507)
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15. Social Networks - Member Of

Which, if any, of the following social networks are you currently a member of? Please select all that apply.

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Facebook 7% 74% 79% 78% 78% 75% 71%  82% 76%  78%  78% 76% 84%
Twitter 40% 42% 37% 37% 41% 43% 56%  51% 33% 22%  32% 45% 49%
LinkedIn 27% 30% 23% 27% 30% 21% 25% 31% 26% 25% 21% 32% 36%
Google+ 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
MySpace 4% 6% 3% 4% 4% 7% 4% 8% 4% 1% 4% 4% 7%
Pinterest 27% 17% 36% 27% 22% 34% 24%  30% 30% 22% 2% 28% 29%
Tumblr 5% 5% 4% 5% 5% 5% 8% 7% 2% 2% 5% 4% 7%
Instagram 44% 39% 48% 40% 50% 57% 64%  48%  40%  25%  40% 44% 51%
Vine 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Snapchat 20% 20% 21% 17% 22% 35% 44%  30% 10% 2%  22% 19% 22%
Bebo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Periscope 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Reddit 13% 17% 10% 12% 8% 19% 20% 19% 10% 4% 11% 13% 17%
WeChat 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 5% 1% 0% 1% 2% 4%
Qzone 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2%
Meetup 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 6% 2% 1% 3% 3% 4%
Weibo 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 1% 3%
TikTok 23% 19% 27% 20% 28% 31% 40%  30% 17% 9%  23% 23% 26%
YouTube 47% 50% 44% 45% 44% 53% 60% 50% 47% 32% 48% 45% 51%
Discord 7% 10% 4% 4% 9% 13% 17% 9% 2% 0% 4% 8% 7%
BeReal 2% 1% 3% 1% 2% 5% 5% 3% 0% 0% 1% 2% 3%
Other 4% 5% 3% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 5%
Don’t know 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
Not applicable - | am not currently a member of
any social networks 8% 10% 7% 9% 6% 8% 4% 5% 10% 14% 9% 10% 5%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Facebook 7% 78% 80% 7% 82% 69% 80% 79% 78% 79% 76% 76% 77%
Twitter 40% 40% 44% 35% 44% 38% 36% 48% 39% 37% 49% 37% 31%
LinkedIn 27% 31% 36% 26% 30% 25% 25% 35% 29% 23% 25% 34% 22%
Google+ 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
MySpace 4% 5% 4% 6% 5% 3% 6% 5% 3% 4% 6% 3% 4%
Pinterest 27% 28% 30% 27% 30% 23% 28% 26% 27% 25% 24% 29% 28%
Tumblr 5% 6% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 5% 4%
Instagram 44% 43% 50% 36% 50% 42% 39% 50% 46% 34% 47% 43% 40%
Vine 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Snapchat 20% 19% 21% 15% 22% 20% 20% 21% 21% 17% 25% 20% 15%
Bebo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Periscope 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Reddit 13% 14% 17% 8% 15% 14% 11% 17% 12% 11% 11% 15% 13%
WeChat 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1%
Qzone 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
Meetup 3% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 1%
Weibo 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 0%
TikTok 23% 21% 27% 13% 30% 22% 16% 27% 25% 15% 28% 20% 20%
YouTube 47% 46% 52% 38% 50% 50% 40% 51% 47% 42% 51% 46% 44%
Discord 7% 6% 7% 3% 7% 9% 3% 9% % 4% 8% 6% 6%
BeReal 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1%
Other 4% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4%
Don’t know 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Not applicable - | am not currently a member of
any social networks 9% 7% 13% 4% 10% 10% 4% 7% 13% 7% 8% 11%
Unweighted N (1,310) (562)  (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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16. Favorability of TikTok

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of TikTok?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 9% 15% 9% 22% 22% 29% 14% 6% 3% 12% 9% 18%
Somewhat favorable 19% 18% 20% 16% 31% 21% 26% 30% 13% 7% 18% 20% 20%
Somewhat unfavorable 21% 23% 19% 24% 12% 17% 20% 17% 25% 22% 20% 26% 20%
Very unfavorable 32% 37% 28% 35% 18% 29% 17% 26% 38% 46% 29% 33% 34%
Don’t know 16% 13% 18% 17% 18% 11% 9% 12% 18% 22% 21% 11% 8%
Totals 100%  100%  100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (690) (809) (1,006) (188) (2086) (265) (324) (546) (364) (577) (444) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural

Very favorable 12% 10% 13% 7% 16% 10% 11% 16% 12% 9% 17% 11% 8%
Somewhat favorable 19% 18% 23% 13% 28% 13% 15% 24% 24% 11% 27% 16% 12%
Somewhat unfavorable 21% 23% 24% 22% 21% 24% 19% 21% 24% 20% 17% 23% 24%
Very unfavorable 32% 36% 23% 50% 20% 32% 47% 22% 28% 50% 25% 34% 39%
Don’t know 16% 13% 17% 9% 15% 21% 9% 17% 12% 10% 14% 16% 17%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,309) (562) (509) (546) (540) (413) (432) (483) (464) (497) (495) (507)
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17. TikTok National Security Threat
Do you believe TikTok poses a national security threat to the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 42% 44% 39% 45% 23% 42% 29% 36% 46%  54%  36% 46% 47%
No 31% 28% 33% 28% 42% 33% 49%  42% 24% 9%  30% 29% 33%
Not sure 28% 28% 28% 27% 35% 24% 21% 22% 30% 37%  34% 25% 21%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (690) (807) (1,004) (189) (205) (264) (325) (545) (363) (575) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 42% 47% 31% 64% 31% 39% 55% 33% 36% 62% 34% 45% 47%
No 31% 27% 32% 19% 37% 30% 24% 39% 33% 19% 40% 23% 27%
Not sure 28% 26% 36% 16% 31% 31% 21% 28% 31% 20% 26% 32% 26%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,308) (560) (509) (547) (537) (413) (432) (483) (463) (496) (495) (506)




The Economist/YouGov Poll

March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18. Heard about Government TikTok Threat

How much, if anything, have you heard in the news about the U.S. government demanding that the Chinese owners of TikTok sell their stakes in the company

or the app will be banned in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 26% 28% 24% 26% 24% 25% 26% 26% 25% 271%  20% 29% 34%
A little 53% 54% 53% 55% 52% 49% 47% 53% 56% 57%  55% 53% 51%
Nothing at all 21% 18% 23% 19% 24% 26% 27% 22% 19% 16%  25% 18% 15%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (688) (806)  (1,002) (188) (206) (263) (324) (545) (362) (576) (441) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A lot 26% 29% 31% 27% 30% 23% 24% 34% 23% 26% 26% 25% 27%
A little 53% 55% 56% 56% 54% 51% 56% 51% 57% 55% 50% 57% 54%
Nothing at all 21% 15% 13% 16% 16% 26% 19% 14% 20% 18% 24% 18% 19%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 99% 99%  100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,307) (561) (508) (544) (538) (412) (431) (482) (462) (495) (495) (504)
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19. Approve of Biden Administration TikTok

Do you approve or disapprove of the U.S. government’s demand that the Chinese owners of TikTok sell their stakes or TikTok will be banned in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 28% 30% 26% 30% 17% 23% 17%  20% 32%  40%  28% 29% 26%
Somewhat approve 23% 27% 20% 25% 24% 22% 22%  29%  20% 22% @ 18% 28% 30%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 11% 18% 17% 19% 17% 11% 8% 14% 12% 15%
Strongly disapprove 10% 9% 11% 8% 17% 12% 19%  12% 8% 4% 11% 9% 11%
Not sure 25% 21% 30% 26% 24% 26% 23% 22% 29% 26% 29% 22% 17%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,495) (689) (806) (1,003) (188)  (206)  (263) (324) (545) (363) (576)  (442)  (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Strongly approve 28% 30% 18% 45% 21% 24% 40% 21% 20% 46% 20% 28% 35%
Somewhat approve 23% 26% 31% 21% 27% 22% 20% 25% 29% 19% 27% 25% 18%
Somewhat disapprove 13% 13% 15% 10% 15% 11% 14% 16% 15% 11% 15% 12% 12%
Strongly disapprove 10% 9% 10% 6% 12% 11% 8% 13% 10% 7% 14% 8% 9%
Not sure 25% 22% 27% 17% 25% 32% 18% 24% 26% 17% 24% 26% 26%
Totals 99%  100%  101%  99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,495) (1,307) (559) (509) (544) (538) (413) (430) (482) (464) (495)  (494)  (506)
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20A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 65% 2% 69% 72% 68% 68% 62% 2% T72% 70% 67% 67%
Somewhat Important 26% 28% 25% 27% 19% 25% 23%  31% 25% 26% 26% 26% 29%
Not very Important 3% 5% 2% 3% 6% 5% 8% 3% 2% 2% 3% 5% 3%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 1%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189)  (206)  (265) (325) (546) (364) (577)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 71% 65% 79% 63% 67% 7% 60% 67% 7% 67% 70% 69%
Somewhat Important 26% 25% 32% 19% 32% 25% 21% 35% 26% 21% 26% 27% 26%
Not very Important 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 5% 5% 1% 4% 3% 4%
Unimportant 2% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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20B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 52% 52% 55% 39% 49% 41% 47% 53% 67% 54% 54% 46%
Somewhat Important 33% 32% 34% 32% 39% 38% 38% 36% 32% 28% 31% 33% 38%
Not very Important 11% 12% 10% 10% 14% 9% 16% 13%  10% 5% 11% 8% 14%
Unimportant 4% 4% 4% 3% 7% 5% 6% 5% 5% 0% 4% 5% 2%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189)  (206)  (265) (325) (546) (364) (577)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 52% 53% 35% 76% 33% 52%  72% 33%  47% 76% 47% 53% 57%
Somewhat Important 33% 34% 48% 19% 48% 30% 21% 44% 38% 19% 34% 36% 30%
Not very Important 11%  10%  15% 3% 16% 12% 3% 18% 13% 3%  13% 9%  10%
Unimportant 4% 2% 2% 2% 3% 6% 3% 5% 2% 2% 7% 2% 3%
Totals 100% 99% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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20C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 41% 45% 41% 48% 45% 52%  45%  38% 40% 47% 38% 43%
Somewhat Important 27% 25% 30% 26% 38% 27% 32% 35% 22% @ 21%  28% 26% 30%
Not very Important 14% 17% 12% 14% 10% 16% 8% 13% 18% 16% 12% 16% 14%
Unimportant 15% 18% 13% 18% 5% 12% 7% 8% 21% 23% 13% 20% 13%
Totals 99% 101%  100% 99%  101% 100% 99% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 43% 44% 68% 16% 65% 41% 22% 74% 43% 15% 47% 45% 38%
Somewhat Important 27% 25% 27% 23% 28% 28% 26% 19% 37% 23% 32% 23% 27%
Not very Important 14% 14% 4% 25% 6% 15% 23% 4% 13% 24% 12% 16% 16%
Unimportant 15% 17% 1% 36% 2% 16% 29% 4% 6% 37% 10% 17% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%  101% 101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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20D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 46% 45% 47% 43% 38% 36% 41%  44%  61%  46% 43% 48%
Somewhat Important 42% 43% 42% 43% 40% 45% 46%  43%  44%  36%  39% 48% 42%
Not very Important 8% % 10% 7% 11% 14% 15% 9% 8% 2%  10% 8% %
Unimportant 4% 5% 3% 4% 6% 3% 3% % 4% 2% 5% 2% 4%
Totals 99% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Very Important 45% 49% 45% 57% 40% 41% 56% 42% 44% 54% 41% 49% 46%
Somewhat Important 42% 42% 46% 35% 45% 44% 3% 44% 46% 37% 41% 42% 44%
Not very Important 8% 8% 8% 6% 9% 10% 6% 10% 8% 6% 12% 6% 8%
Unimportant 4% 1% 1% 1% 5% 5% 1% 4% 1% 3% 6% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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20E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 68% 66% 69% 70% 64% 57% 54% 57% 2% 84% 67% 70% 62%
Somewhat Important 25% 27% 22% 24% 26% 33% 32%  29% 23% 15% 24% 23% 29%
Not very Important 6% 5% 6% 5% 6% 6% 10% 9% 3% 0% % 4% 8%
Unimportant 2% 2% 3% 1% 4% 5% 4% 4% 1% 0% 2% 4% 0%
Totals 101% 100%  100%  100% 100%  101%  100%  99%  99%  99% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,499) (689) (810) (1,005) (189)  (206)  (265) (325) (545) (364) (576)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 68% 69% 58% 85% 55% 65% 84% 49% 2% 82% 62% 67% 74%
Somewhat Important 25% 24% 34% 12% 33% 27% 13% 36% 21% 16% 27% 27% 19%
Not very Important 6% 5% ™% 1% 9% 5% 2% 1% 5% 1% 6% 5% 6%
Unimportant 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 1% 1% 4% 2% 1%
Totals 101% 100% 101% 99%  100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,309) (562) (508) (547) (540) (412) (432) (484) (463) (497)  (495)  (507)
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20F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 59% 68% 62% 2% 65% 66%  57% 64% 69%  68% 60% 62%
Somewhat Important 28% 30% 26% 31% 17% 28% 25%  31% 29% 25% 26% 29% 32%
Not very Important 6% 8% 4% 5% 8% 4% 6% 8% 5% 6% 5% 7% 5%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 1%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (690) (809) (1,005) (189) (206) (265) (325) (545) (364) (576) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 64% 65% 2% 59% 70% 62% 59% 66% 63% 60% 63% 64% 65%
Somewhat Important 28% 28% 24% 33% 25% 27% 32% 28% 26% 32% 29% 27% 27%
Not very Important 6% 5% 3% 6% 5% 7% 6% 5% 9% 5% 6% 7% 6%
Unimportant 2% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,309) (562) (509) (547) (539) (413) (432) (484) (464)  (498) (494) (507)
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20G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 69% 63% 75% 67% 80% 67% 70% 61% 70% 76% 76% 66% 59%
Somewhat Important 24% 29% 20% 27% 13% 25% 22%  30% 24% 21% 21% 27% 31%
Not very Important 5% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 2% 3% 5% 7%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 4% 0% 1% 1% 1% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 101%  99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 69% 69% 83% 55% 78% 67% 62% 81% 71% 56% 72% 66% 69%
Somewhat Important 24% 25% 15% 37% 16% 24% 33% 14% 22% 37% 20% 27% 26%
Not very Important 5% 5% 2% 7% 5% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 5%
Unimportant 2% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 99%  100% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)




The Economist/YouGov Poll

March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

20H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 59% 60% 62% 53% 53% 48% 52% 65% 73%  60% 62% 54%
Somewhat Important 30% 29% 31% 29% 34% 34% 3%  33% 28% 25%  28% 32% 35%
Not very Important 8% 10% 6% 7% 10% 10% 13%  12% 5% 2%  11% 5% 9%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 1% 3%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 60% 62% 47% 80% 44% 64% 73% 45% 56% 7% 51% 63% 66%
Somewhat Important 30% 30% 43% 17% 43% 25% 22% 40% 34% 19% 37% 31% 23%
Not very Important 8% 6% 8% 1% 11% 7% 4% 13% 9% 3% 10% 4% 9%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 2%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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20l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 39% 56% 48% 41% 49% 50%  43%  47%  52%  52% 43% 44%
Somewhat Important 25% 27% 23% 24% 36% 23% 22%  30% 24%  25%  22% 29% 29%
Not very Important 18% 21% 14% 18% 12% 23% 22% 19% 15% 15% 17% 16% 22%
Unimportant 10% 13% % 10% 11% 4% 6% 9%  13% 9% 8% 12% 6%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101%  99% 101%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 48% 49% 59% 41% 54% 46% 43% 57% 39% 46% 45% 51% 48%
Somewhat Important 25% 27% 26% 28% 27% 22% 27% 23% 31% 26% 30% 25% 21%
Not very Important 18% 16% 11% 19% 15% 19% 20% 15% 19% 17% 17% 16% 20%
Unimportant 10% 9% 4% 13% 4% 14% 11% 4% 11% 11% 8% 8% 12%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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20J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 57% 51% 62% 55% 68% 54% 57% 54% 58%  59%  64% 51% 49%
Somewhat Important 30% 30% 29% 30% 24% 36% 33% 34% 24%  30% 26% 29% 39%
Not very Important 10% 14% 6% 12% 5% 5% 7% 7% 14%  10% 8% 16% 10%
Unimportant 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 2% 2% 4% 3%
Totals 101% 100% 100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (689) (810) (1,005) (189)  (206)  (265) (325) (546) (363) (577)  (443) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 57% 57% 73% 40% 69% 57% 43% 74% 55% 41% 57% 57% 56%
Somewhat Important 30% 28% 22% 36% 26% 26% 37% 20% 32% 37% 32% 31% 25%
Not very Important 10%  11% 5%  19% 4% 12% 15% 5% 11% 16% = 8% 8%  14%
Unimportant 4% 3% 0% 6% 0% 6% 5% 1% 3% 7% 3% 3% 4%
Totals 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,499) (1,309) (562) (508) (547) (540) (412) (432) (484) (463) (498)  (495)  (508)




The Economist/YouGov Poll

March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

20K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 57% 55% 60% 56% 62% 53% 54%  51% 61% 61% 62% 53% 51%
Somewhat Important 29% 31% 28% 30% 28% 32% 3%  32% 25% 28%  28% 34% 32%
Not very Important 11% 11% 10% 12% 6% 12% 10% 11% 12%  10% 9% 10% 15%
Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 1% 3% 2%
Totals 100%  100%  100% 101% 99% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 57% 59% 70% 48% 65% 58% 47% 69% 54% 47% 55% 59% 57%
Somewhat Important 29% 28% 24% 32% 27% 27% 35% 23% 32% 35% 31% 30% 28%
Not very Important 11% 11% 5% 17% 7% 10% 16% 5% 13% 15% 11% 9% 13%
Unimportant 3% 2% 0% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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20L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 53% 47% 58% 54% 51% 47% 45%  48%  55% 61%  56% 53% 47%
Somewhat Important 29% 32% 27% 29% 31% 36% 32%  32% 28% 25%  28% 28% 31%
Not very Important 12% 13% 10% 12% 11% 9% 14% 12%  12% 8%  12% 11% 14%
Unimportant 7% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 7% 5% 6% 4% 8% 8%
Totals 101%  100% 101% 101%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (b46) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 53% 55% 59% 53% 55% 49% 54% 61% 46% 55% 50% 52% 57%
Somewhat Important 29% 27% 26% 27% 30% 27% 30% 24% 33% 28% 31% 31% 26%
Not very Important 12% 11% 9% 12% 11% 14% 9% 11% 12% 11% 11% 10% 13%
Unimportant 7% 6% 6% 7% 4% 9% 6% 4% 9% 6% 8% 7% 5%
Totals 101%  99%  100%  99% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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20M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 61% 68% 66% 67% 55% 54%  59%  66% 79%  68% 61% 61%
Somewhat Important 26% 28% 23% 26% 25% 28% 26% 28% 28% @ 19%  23% 30% 26%
Not very Important % 8% % 6% 5% 14% 16%  10% 4% 2% % 6% 11%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 0% 2% 3% 2%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189)  (206)  (265) (325) (546) (364) (577)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Very Important 64% 67% 54% 81% 52% 65% 78% 47% 64% 80% 60% 66% 68%
Somewhat Important 26% 26% 36% 16% 35% 24% 18% 35% 28% 18% 26% 27% 24%
Not very Important 7% 6% 9% 1% 11% 8% 3% 15% 7% 2% 11% 6% 5%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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20N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 40% 53% 43% 57% 52% 52%  45%  43%  49%  51% 44% 42%
Somewhat Important 35% 37% 33% 36% 35% 32% 31% 38% 36% 34% 36% 36% 32%
Not very Important 11% 13% 9% 12% 3% 11% 10% 9% 13% 12% 8% 11% 17%
Unimportant 7% 9% 5% 8% 5% 5% 6% 8% 8% 6% 4% 9% 9%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189)  (206)  (265) (325) (546) (364) (577)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very Important 47% 47% 56% 39% 52% 46% 41% 55% 45% 36% 46% 50% 45%
Somewhat Important 35% 34% 36% 33% 37% 33% 36% 31% 39% 38% 36% 34% 35%
Not very Important 11% 12% 8%  17% 8% 10% 15% 7% 13% 15% @ 11% = 11%  12%
Unimportant 7% 7% 1% 11% 3% 10% 8% 6% 3% 11% 7% 5% 9%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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200. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 67% 63% 71% 67% 69% 67% 61% 59% 2% 74% 71% 66% 59%
Somewhat Important 25% 29% 22% 25% 24% 26% 25%  31% 23% 24% 23% 26% 31%
Not very Important 6% 6% 5% 7% 2% 3% 11% 6% 5% 1% 5% 6% %
Unimportant 2% 2% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 1% 0% 2% 2% 2%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189)  (206)  (265) (325) (546) (364) (577)  (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Very Important 67% 70% 58% 84% 53% 67% 82% 50% 65% 82% 60% 70% 71%
Somewhat Important 25% 24% 34% 13% 38% 23% 14% 38% 26% 15% 29% 25% 21%
Not very Important 6% 5% 8% 2% 7% 6% 3% 9% 8% 2% 7% 3% 6%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 4% 0% 3% 1% 1% 3% 2% 1%
Totals 100% 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)

39



The Economist/YouGov Poll
March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

21. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 16% 15% 18% 17% 17% 14% 15% 16% 21% 11% 19% 19% 11%
Health care 12% 11% 14% 12% 18% 12% 10% 11% 13% 14% 15% 10% 10%
Jobs and the economy 11% 12% 10% 10% 14% 16% 16% 13%  10% 5% 9% 9% 12%
National Security 9% 11% 8% 11% 6% 4% 9% 6% 9%  12% 9% 8% 12%
Climate change and the environment 9% 9% 8% 9% 6% 10% 10% 6% 8% 11% 8% 8% 12%
Taxes and government spending 7% 9% 5% 8% 1% 4% 1% % 8% 11% 5% 8% 8%
Immigration 6% % 5% 7% 2% % 3% 6% 5% 11% 5% 7% 7%
Civil rights 6% 6% 5% 5% 9% 3% 5% 4% 8% 5% 5% 5% 6%
Education 5% 6% 5% 4% 8% 10% 9%  11% 2% 0% % 4% 6%
Abortion 5% 3% 7% 5% 0% 8% 6% 3% 5% 6% 5% 4% 6%
Guns 5% 3% 6% 4% 10% 4% 6% 6% 3% 6% 5% 7% 3%
Crime 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 2%
Civil liberties 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 2%
Criminal justice reform 2% 2% 1% 1% 4% 2% 4% 0% 1% 1% 1% 3% 1%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 3%
Totals 99% 101%  98%  101% 101%  101%  100%  98% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,493) (688) (805) (1,002) (187)  (206)  (262) (321) (546) (364) (575) (442)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 16% 15% 13% 18% 11% 19% 20% 8% 19% 21% 12% 20% 18%
Health care 12% 12% 20% 4% 21%  10% 6% 18%  14% 4% 15% 10% 12%
Jobs and the economy 11% 10% 9% 11% 11% 11% 10% 9% 12% 11% 16% 8% 8%
National Security 9% 9% 4% 15% 7% 7% 15% 4% 10% 16% 10% 9% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Climate change and the environment 9% 10% 18% 2% 13% 10% 3% 18% 9% 1% 8% 10% 8%
Taxes and government spending 7% 7% 2% 13% 1% 10% 10% 3% 5% 13% 6% 9% 6%
Immigration 6% 6% 1% 13% 2% 4% 12% 1% 4% 14% 6% 5% 7%
Civil rights 6% 6% 9% 2% 9% 4% 3% 10% 5% 2% 5% 5% 7%
Education 5% 5% 5% 3% 8% 5% 4% % 5% 3% 9% 4% 3%
Abortion 5% 5% 4% % 4% 5% % 5% 3% 6% 3% 6% 6%
Guns 5% 5% 8% 2% 8% 6% 1% 8% 6% 2% 3% 5% 7%
Crime 3% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 1% 3% 4% 3% 4% 4%
Civil liberties 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 3%
Criminal justice reform 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0%
Totals 99% 98% 101% 98% 103% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 101% 101%
Unweighted N (1,493) (1,307) (562) (508) (546) (536) (411) (428) (484) (463) (496)  (493)  (504)
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22A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 22% 20% 23% 20% 33% 20% 24% 23% 18% 24% 22% 21% 25%
Somewhat favorable 22% 20% 23% 18% 33% 26% 28% 23% 20% 16%  23% 24% 19%
Favorable 43% 40% 46% 38% 65% 46% 52% 47% 38% 40% 45% 44% 43%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 13% 15% 15% 18% 20% 10% 5% 12% 11% 17%
Very unfavorable 39% 41% 36% 46% 11% 30% 18% 29% 50% 53% 38% 41% 36%
Unfavorable 52% 55% 48% 59% 26% 44% 36% 49% 60% 58% 50% 53% 53%
Don’t know 5% 4% 5% 3% 9% 9% 12% 5% 2% 2% 5% 3% 4%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (689) (809) (1,004) (189)  (206)  (264) (325) (545) (364) (577)  (444)  (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 22% 24% 45% 4% 44% 15% 5% 44% 20% 8% 23% 23% 19%
Somewhat favorable 22% 21% 38% 4% 38% 18% 7% 32% 30% 5% 25% 24% 16%
Favorable 43% 46% 83% 7% 83% 33% 12% 76% 49% 13% 49% 47% 35%
Somewhat unfavorable 13% 11% 9% 11% 11% 16% 11% 15% 17% 8% 17% 11% 11%
Very unfavorable 39% 41% 4% 81% 4% 42% 74% 8% 28% 78% 29% 39% 49%
Unfavorable 52% 52% 14% 91% 15% 58% 85% 22% 45% 86% 46% 50% 60%
Don’t know 5% 3% 4% 1% 2% 9% 3% 1% 6% 1% 5% 4% 5%
Totals 101%  100%  100% 101%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,498) (1,308) (561) (508) (546) (539) (413) (432) (483) (463) (498)  (493)  (507)
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22B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 15% 14% 16% 13% 26% 15% 12% 20% 12% 16% 15% 15% 14%
Somewhat favorable 25% 24% 26% 22% 33% 28% 34% 28% 21% 19%  23% 25% 34%
Favorable 40% 39% 1% 36% 59% 43% 47% 48% 33% 35% 38% 40% 48%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 15% 18% 14% 19% 17% 13% 9% 14% 15% 15%
Very unfavorable 38% 40% 36% 44% 11% 30% 17% 28% 48% 55% 37% 42% 32%
Unfavorable 52% 55% 50% 59% 29% 43% 36% 44% 61% 63% 51% 57% 47%
Don’t know 8% 6% 9% 5% 12% 14% 17% 8% 6% 2% 11% 3% 5%
Totals 100%  99%  101%  99% 100%  101%  99% 101% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (688) (809) (1,003) (189)  (206)  (265) (325) (543) (364) (574)  (444)  (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 16% 28% 4% 27% 12% 5% 28% 16% 4% 19% 15% 11%
Somewhat favorable 25% 27% 45% 7% 48% 17% 9% 42% 29% 10% 28% 28% 19%
Favorable 40%  43% 73% 1% 75% 29% 14% 70% 45% 13% 47%  43%  30%
Somewhat unfavorable 14% 12% 15% 9% 14% 17% 12% 16% 19% 10% 16% 14% 12%
Very unfavorable 38%  41% 6% 79% 7% 39% 70% 10% 21% 77%  29%  38%  48%
Unfavorable 52%  53%  22%  88% 21% 56% 82% 26% 46% 86% 45%  52%  60%
Don’t know 8% 4% 5% 2% 4% 15% 4% 4% 9% 1% 8% 6% 10%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,307) (560) (508) (545) (539) (413) (431) (484) (463) (498)  (494)  (505)
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22C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 11% 13% 8% 12% 11% 6% 11% 13% 7% 13% 10% 12% 13%
Somewhat favorable 23% 26% 21% 25% 22% 21% 26% 20% 20%  30% 20% 23% 31%
Favorable 34% 39% 29% 37% 33% 27% 37% 33% 27% 43% 30% 34% 44%
Somewhat unfavorable 14% 16% 11% 14% 15% 12% 10% 19% 14% 12% 10% 21% 14%
Very unfavorable 27% 28% 26% 28% 21% 22% 16% 22% 34% 32% 26% 26% 30%
Unfavorable 41% 44% 37% 42% 36% 34% 27% 1% 47% 44% 36% 47% 44%
Don’t know 26% 17% 33% 22% 30% 39% 37% 27% 25% 13% 35% 19% 12%
Totals 101% 100%  99%  101%  99%  100%  100% 101% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,494) (687) (807) (1,004) (186)  (205)  (263) (322) (545) (364) (575)  (444)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 11% 11% 4% 19% 7% 7% 18% 8% 8% 17% 11% 11% 10%
Somewhat favorable 23% 26% 15% 42% 18% 18% 36% 9% 26% 40% 25% 24% 21%
Favorable 34% 37% 19% 61% 26% 24% 54% 17% 34% 57% 36% 35% 31%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 14% 14% 13% 14% 16% 14% 15% 14% 12% 15%
Very unfavorable 27% 30% 49% 8% 41% 28% 10% 49% 28% 9% 25% 31% 25%
Unfavorable AM1% 44% 64% 22% 55% 1% 24% 65% 42% 24% 39% 43% 39%
Don’t know 26% 19% 17% 17% 19% 35% 22% 18% 24% 19% 24% 22% 30%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,305) (561) (507) (546) (538) (410) (432) (481) (462) (495)  (493)  (506)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

22D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% % 4% 5% 10% 5% 13% 9% 2% 1% % 4% 7%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 21% 25% 22% 26%  28% 13% 23% 18% 24% 28%
Favorable 27% 30% 25% 26% 35% 27% 38% 37% 15% 24%  25% 28% 35%
Somewhat unfavorable 22% 26% 18% 23% 21% 18% 14%  17% 26% 30% 19% 27% 25%
Very unfavorable 33% 31% 34% 36% 21% 28% 19% 27%  43% 3% 32% 31% 32%
Unfavorable 55% 57% 52% 59% 42% 46% 33% 43% 69% 68% 51% 58% 57%
Don’t know 18% 13% 23% 15% 22% 27% 28%  20% 16% 8%  24% 14% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (690) (808) (1,005) (189) (205) (264) (325) (546) (363) (577) (442) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 6% 5% 5% 5% 7% 5% 6% 7% 8% 4% 10% 3% 4%
Somewhat favorable 21% 22% 16% 29% 21% 14% 29% 11% 27% 29% 27% 19% 18%
Favorable 27% 27% 21% 34% 28% 19% 36% 18% 34% 33% 37% 22% 22%
Somewhat unfavorable 22% 24% 20% 29% 22% 18% 27% 20% 23% 28% 16% 25% 26%
Very unfavorable 33% 38% 51% 25% 40% 35% 21% 52% 26% 25% 31% 36% 31%
Unfavorable 55% 62% 1% 54% 62% 54% 48% 72% 49% 54% 47% 61% 57%
Don’t know 18% 11% 8% 12% 10% 27% 16% 10% 17% 13% 16% 17% 22%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (1,308) (562) (508) (547) (538) (413) (432) (483) (463) (497)  (494)  (507)
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22E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 12% 11% 12% 10% 19% 9% 8% 13% 10% 16% 12% 11% 15%
Somewhat favorable 24% 26% 23% 21% 40% 28% 29% 33% 17% 20%  20% 30% 29%
Favorable 36% 37% 35% 32% 59% 36% 37% 46% 27% 36% 32% 40% 44%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 13% 9% 10% 14% 11% 14% 8% 13% 10% 14%
Very unfavorable 30% 34% 25% 35% 8% 20% 14% 19% 37% 46% 25% 34% 28%
Unfavorable 41% 48% 35% 48% 17% 30% 27% 30% 51% 54% 38% 44% 43%
Don’t know 23% 15% 30% 20% 24% 33% 35% 24% 22% 11% 30% 16% 13%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (687) (806) (1,000) (188)  (206)  (265) (323) (545) (360) (575)  (442)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 12% 14% 24% 3% 22% 8% 5%  23% 11% 4% 13% 13% 9%
Somewhat favorable 24% 26% 46% 8% 43% 17% 11% 38% 30% 11% 29% 25% 17%
Favorable 36% 40% 70% 11% 65% 25% 16% 61% 42% 14% 43% 38% 26%
Somewhat unfavorable 12% 11% 9% 12% 11% 10% 13% 11% 17% 9% 13% 11% 11%
Very unfavorable 30% 34% 7% 63% 5% 33% 53% 9% 20% 61% 21% 33% 36%
Unfavorable 41% 45% 16% 75% 17% 43% 66% 20% 38% 71% 34% 44% 47%
Don’t know 23% 15% 14% 14% 18% 32% 18% 19% 21% 15% 23% 18% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,305) (559) (508) (543) (540) (410) (429) (482) (462) (496)  (493)  (504)
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22F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 14% 14% 13% 23% 9% 13% 14% 12% 17% 13% 14% 18%
Somewhat favorable 19% 22% 16% 15% 33% 20% 28%  28% 11% 11%  15% 21% 25%
Favorable 33% 35% 30% 28% 56% 29% 41% 42% 23% 28%  28% 35% 43%
Somewhat unfavorable 10% 13% % 10% 10% 12% 12%  12% 8% % 8% 11% 13%
Very unfavorable 19% 23% 15% 23% 6% 13% 6% 14% 25% 28% 16% 19% 22%
Unfavorable 29% 36% 22% 32% 15% 26% 18% 26% 33% 35% 24% 30% 35%
Don'’t know 39% 29% 48% 39% 28% 46% 41% 32% 44% 37% 48% 35% 22%
Totals 101% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (689) (805) (1,000) (189) (206) (264) (325) (544) (361) (572) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 14% 17% 28% 5% 26% 9% 5%  29% 15% 2% 16% 15% 11%
Somewhat favorable 19% 19% 30% 8% 30% 15% 10% 25% 25% 11% 27% 15% 14%
Favorable 33% 36% 58% 13% 56% 24% 15% 54% 40% 13% 42% 30% 24%
Somewhat unfavorable 10% 9% 6% 12% 9% 10% 10% 8% 12% 11% 10% 8% 11%
Very unfavorable 19% 21% 4% 40% 4% 19% 36% 6% 10% 38% 16% 19% 22%
Unfavorable 29% 30% 10% 52% 13% 29% 46% 15% 23% 49% 25% 28% 33%
Don’t know 39% 34% 32% 35% 31% 47% 39% 31% 37% 38% 32% 43% 43%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,305) (562) (505) (547) (538) (409) (431) (483) (461) (496)  (493)  (505)
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22G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 23% 26% 20% 26% 16% 17% 21% 23% 22% 26% 24% 26% 20%
Somewhat favorable 20% 22% 18% 20% 21% 25% 22% 24% 20% 14% 19% 26% 19%
Favorable 43% 49% 38% 46% 37% 42% 43% 46% 42% 1% 42% 52% 39%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 14% 12% 16% 14% 10% 8% 10% 9% 16%
Very unfavorable 39% 33% 44% 39% 41% 35% 27% 33% 45% 47% 40% 35% 40%
Unfavorable 51% 46% 55% 50% 55% 46% 43% 47% 55% 55% 51% 44% 56%
Don’t know 6% 5% 7% 4% 8% 12% 13% 6% 3% 4% 7% 4% 6%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  101%  99% 100% 100%  99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,498) (689) (809) (1,006) (188)  (205)  (264) (324) (546) (364) (577)  (443)  (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 23% 25% 6% 48% 8% 18% 46% 9% 17% 43% 24% 18% 27%
Somewhat favorable 20% 19% 8% 31% 13% 19% 29% 7% 20% 34% 19% 21% 20%
Favorable 43% 44% 14% 79% 20% 37% 75% 17% 38% 77% 43% 39% 47%
Somewhat unfavorable 12% 10% 7% 12% 13% 13% 10% 8% 16% 12% 14% 10% 12%
Very unfavorable 39% 43% 75% 7% 63% 40% 11% 69% 42% 9% 34% 44% 39%
Unfavorable 51% 53% 83% 19% 76% 53% 21% 78% 58% 21% 48% 55% 50%
Don’t know 6% 3% 3% 2% 4% 10% 4% 6% 5% 2% 9% 7% 3%
Totals 100%  100%  99%  100%  101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,498) (1,308) (561) (509) (545) (540) (413) (431) (483) (464) (496)  (495)  (507)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

23A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 18% 18% 19% 15% 35% 17% 24% 18% 14% 18%  18% 19% 20%
Somewhat favorable 24% 22% 26% 21% 32% 29% 28%  31% 19% 18%  22% 25% 30%
Favorable 42% 39% 44% 36% 67% 46% 52% 50% 33% 37% 41% 43% 50%
Somewhat unfavorable 16% 18% 15% 18% 10% 17% 16% 19% 17% 13%  19% 13% 19%
Very unfavorable 34% 38% 31% 41% 15% 24% 17%  24%  44%  49% 31% 39% 30%
Unfavorable 51% 56% 46% 59% 24% 41% 33% 44% 61% 62% 51% 52% 49%
Don’t know 7% 5% 9% 5% 8% 13% 15% % 6% 2% 9% 5% 2%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 101% 101%
Unweighted N (1,497) (689) (808) (1,005) (188) (205) (264) (323) (546) (364) (575) (443) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 18% 20% 35% 4% 43% 7% 4% 35% 16% 8% 21% 18% 15%
Somewhat favorable 24% 24% 43% 4% 43% 20% 7% 40% 32% 6% 28% 27% 16%
Favorable 42% 44% 78% 8% 85% 27% 11% 75% 48% 14% 50% 45% 31%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 18% 10% 19% 22% 15% 22% 14% 15% 16% 18%
Very unfavorable 34% 37% 4% 73% 3% 36% 67% 8% 25% 70% 28% 35% 42%
Unfavorable 51% 54% 19% 91% 13% 54% 89% 23% 48% 84% 42% 51% 60%
Don’t know 7% 2% 2% 1% 2% 18% 1% 2% 4% 2% 8% 4% 9%
Totals 99% 100% 99%  100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,308) (562) (508) (544) (540) (413) (430) (483) (464) (497) (495) (505)
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The Economist/YouGov Poll

March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

23B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 18% 15% 16% 19% 20% 18% 24% 11% 16%  17% 15% 19%
Somewhat favorable 28% 28% 27% 30% 23% 23% 23% 28% 29%  30% 26% 31% 25%
Favorable 44% 46% 42% 47% 42% 43% 40% 51% 40% 46% 43% 47% 45%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 17% 17% 15% 16% 15% 19% 16% 17% 17% 19%
Very unfavorable 31% 30% 32% 32% 29% 27% 26% 27% 35% 36% 31% 32% 32%
Unfavorable 48% 49% 48% 49% 47% 42% 42% 43% 54% 52% 48% 48% 51%
Don’t know 8% 6% 10% 5% 12% 15% 17% 6% 6% 2% 9% 5% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (688) (807) (1,006) (186) (205) (264) (323) (544) (364) (574) (444) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 16% 17% 6% 29% 8% 5% 38% 8% 14% 28% 21% 13% 15%
Somewhat favorable 28% 29% 12% 49% 17% 22% 45% 9% 28% 48% 26% 28% 29%
Favorable 44% 46% 18% 78% 25% 27% 83% 18% 43% 76% 47% 40% 44%
Somewhat unfavorable 17% 17% 15% 17% 18% 21% 10% 15% 23% 16% 15% 20% 17%
Very unfavorable 31% 34% 63% 4% 53% 34% 4% 65% 28% 7% 29% 35% 30%
Unfavorable 48% 51% 78% 21% 71% 56% 15% 80% 51% 22% 44% 55% 47%
Don’t know 8% 3% 4% 1% 4% 17% 2% 2% 7% 2% 9% 4% 9%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,307) (561) (508) (545) (537) (413) (432) (482) (462) (495) (495) (505)
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24. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 15% 15% 16% 15% 19% 15% 15% 13%  15% 19% 15% 13% 19%
Somewhat approve 27% 25% 29% 22% 46% 29% 3% 31%  21%  21%  26% 29% 27%
Approve 42% 39% 44% 37% 66% 44% 52% 44% 36% 40% 41% 42% 46%
Somewhat disapprove 14% 16% 12% 13% 14% 20% 19% 22%  10% 5%  15% 11% 18%
Strongly disapprove 38% 39% 37% 46% 12% 28% 15%  29%  50% 54% 3% 42% 33%
Disapprove 52% 55% 49% 59% 26% 47% 34% 50% 60% 59% 52% 54% 51%
Not sure 6% 5% 6% 4% 9% 9% 14% 6% 4% 1% % 4% 3%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 17% 32% 3% 31% 10% 5% 34% 12% 4% 18% 16% 12%
Somewhat approve 27% 27% 48% 5% 49%  22% 7%  38% 38% 10% 30% 31% 20%
Approve 42% 45% 80% 8% 79% 32% 12% 72% 50% 14% 47% 47% 32%
Somewhat disapprove 14% 12% 11% 11% 10% 17% 15% 16% 18% 8% 18% 12% 11%
Strongly disapprove 38% 40% 4% 80% 7% 41% 70% 8% 28% 78% 28% 39% 49%
Disapprove 52% 52% 15% 91% 17% 58% 84% 23% 46% 85% 46% 50% 61%
Not sure 6% 3% 5% 1% 4% 10% 4% 5% 4% 1% 7% 3% 8%
Totals 100%  99%  100%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 101% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498)  (495)  (507)
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25A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 14% 19% 16% 22% 17% 18% 15% 16% 18% 1% 13% 20%
Somewhat approve 22% 23% 22% 19% 38% 22% 25%  28% 19% 19%  22% 24% 26%
Approve 39% 37% 41% 35% 60% 39% 43% 43% 35% 37% 39% 37% 46%
Somewhat disapprove 17% 19% 14% 17% 16% 15% 21%  22% 16% 10% 18% 17% 17%
Strongly disapprove 36% 37% 35% 42% 12% 32% 19%  28%  43% 50% 33% 41% 33%
Disapprove 53% 57% 49% 59% 28% 46% 40% 50% 59% 60%  52% 58% 50%
No opinion 8% 6% 10% 6% 12% 14% 17% % 6% 3%  10% 5% 4%
Totals 100%  99%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (688) (806) (1,002) (187)  (206)  (264) (323) (544) (363) (574)  (443)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 18% 33% 4% 32% 11% 6% 34% 13% 7% 19% 18% 12%
Somewhat approve 22% 25% 44% 5% 40% 17% 9% 34% 33% 6% 26% 22% 18%
Approve 39% 43% 7% 9% 72% 28% 15% 68% 46% 13% 46% 40% 31%
Somewhat disapprove 17% 14% 13% 13% 17% 19% 14% 19% 19% 12% 18% 16% 17%
Strongly disapprove 36% 38% 3% 7% 4% 39% 68% 6% 26% 73% 26% 38% 45%
Disapprove 53% 52% 16% 90% 21% 58% 82% 26% 45% 85% 44% 54% 61%
No opinion 8% 5% 7% 1% 7% 14% 3% 6% 9% 2% 10% 6% 8%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (1,308) (560) (507) (545) (537) (412) (431) (483) (462) (494)  (494)  (506)
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25B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 11% 10% 10% 16% 12% 15%  15% 7% 8% 12% 10% 9%
Somewhat approve 25% 24% 26% 21% 39% 31% 28% 30% 21% 22% 21% 23% 36%
Approve 35% 35% 36% 31% 56% 43% 43% 45% 28% 30% 34% 33% 45%
Somewhat disapprove 16% 16% 16% 16% 21% 12% 20% 20% 14% 10% 18% 16% 14%
Strongly disapprove 39% 42% 37% 46% 10% 31% 19% 25% 51% 57% 3% 45% 35%
Disapprove 55% 57% 53% 62% 31% 43% 38% 46% 65% 67%  55% 61% 50%
No opinion 10% 8% 11% 7% 14% 14% 19%  10% 8% 4%  11% 6% 5%
Totals 101% 101%  100%  100% 100%  100%  101% 100% 101% 101%  99%  100%  99%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,005) (186)  (206)  (264) (323) (545) (364) (575)  (443)  (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 10% 16% 4% 17% 9% 5% 20% 10% 3% 15% 9% 8%
Somewhat approve 25% 26% 46% 5% 47% 16% 10% 44% 29% 7% 32% 25% 17%
Approve 35% 36% 63% 9% 64% 25% 15% 64% 40% 10% 47% 34% 24%
Somewhat disapprove 16% 15% 22% % 19% 18% 9% 17% 23% 8% 17% 14% 16%
Strongly disapprove 39% 41% 5% 82% 6% 42% 73% 9% 30% 78% 26% 43% 50%
Disapprove 55% 56% 27% 89% 25% 60% 83% 27% 53% 86% 42% 57% 67%
No opinion 10% 7% 11% 2% 11% 15% 2% 9% 7% 4% 11% 9% 9%
Totals 101%  99%  100%  100% 100% 100%  99%  99%  99% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,308) (560) (509) (545) (538) (413) (432) (482) (464) (494)  (495)  (507)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25C. Biden Issue Approval — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 17% 18% 17% 24% 13% 19% 17% 1% 19% 1% 17% 21%
Somewhat approve 24% 24% 24% 21% 41% 27% 26% 31% 21% 18% 25% 21% 30%
Approve 41% 41% 42% 38% 65% 40% 46% 49% 36% 37% 42% 38% 50%
Somewhat disapprove 14% 15% 12% 14% 13% 13% 18%  18% 11% 9% 11% 14% 19%
Strongly disapprove 35% 36% 33% 41% 6% 30% 17%  24%  43% 51%  35% 41% 26%
Disapprove 48% 51% 46% 55% 19% 43% 35% 42% 54% 60%  46% 55% 45%
No opinion 10% 8% 12% 7% 16% 17% 20% 10% 10% 2%  12% 7% 5%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (689) (809) (1,006) (187)  (206)  (264) (325) (545) (364) (576)  (444)  (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 18% 19% 34% 3% 33% 12% 6% 37% 16% 6% 17% 20% 16%
Somewhat approve 24% 25% 41% 8% 38% 19% 13% 34% 33% 10% 29% 25% 17%
Approve 41% 44% 76% 12% 72% 32% 19% 71% 49% 15% 46% 45% 33%
Somewhat disapprove 14% 13% 12% 11% 14% 14% 12% 14% 17% 9% 19% 10% 11%
Strongly disapprove 35% 36% 3% 74% 3% 38% 66% 7% 26% 70% 24% 35% 45%
Disapprove 48% 49% 15% 85% 18% 52% 78% 22% 42% 79% 44% 45% 56%
No opinion 10% 7% 9% 3% 11% 16% 3% 8% 9% 6% 10% 10% 11%
Totals 101%  100%  99%  99%  99%  99% 100% 100% 101% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,309) (561) (509) (546) (539) (413) (432) (483) (464) (496)  (495)  (507)
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The Economist/YouGov Poll
March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25D. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 12% 10% 11% 18% 11% 14% 12% 10% 11% 12% 9% 12%
Somewhat approve 19% 20% 19% 17% 28% 18% 16% 26% 17% 19% 16% 21% 26%
Approve 31% 32% 29% 28% 46% 29% 30% 37% 27% 30% 29% 30% 39%
Somewhat disapprove 19% 17% 20% 18% 20% 22% 26% 21% 18% 10% 17% 20% 19%
Strongly disapprove 39% 39% 39% 44% 16% 35% 27%  28%  46% 52% 3% 42% 38%
Disapprove 57% 55% 59% 62% 36% 57% 53% 49% 63% 62%  55% 61% 57%
No opinion 12% 13% 11% 10% 18% 14% 17%  14%  10% 8% 1% 9% 4%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,008) (187)  (205)  (263) (325) (545) (363) (575)  (444)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 11% 17% 3% 22% 6% 5% 21% 11% 4% 13% 13% 8%
Somewhat approve 19% 21% 36% 5% 34% 15% 8% 33% 24% 7% 23% 21% 14%
Approve 31% 32% 53% 9% 56% 22% 13% 54% 35% 11% 36% 33% 22%
Somewhat disapprove 19% 19% 24% 14% 22% 18% 15% 21% 23% 11% 21% 17% 18%
Strongly disapprove 39% 40% 11% 73% 12%  40%  67% 12%  30% 2% 31% 40% 47%
Disapprove 57% 59% 35% 87% 34% 58% 82% 33% 52% 84% 52% 56% 64%
No opinion 12% 9% 11% 4% 10% 20% 4% 13% 12% 5% 12% 10% 14%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 99%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,496) (1,307) (560) (508) (545) (538) (413) (432) (482) (463) (495)  (494)  (507)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25E. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 12% 11% 10% 21% 11% 13%  14% 11% 9% 11% 10% 14%
Somewhat approve 21% 21% 21% 19% 29% 22% 23%  22%  18% 21% 19% 22% 25%
Approve 32% 33% 32% 29% 50% 33% 36% 36% 28% 30% 30% 32% 39%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 17% 19% 20% 22%  22%  15% 10% 18% 16% 19%
Strongly disapprove 38% 39% 37% 44% 16% 29% 21%  28%  46%  54%  36% 41% 35%
Disapprove 55% 56% 54% 61% 35% 49% 43% 50% 61% 63% 55% 57% 54%
No opinion 13% 11% 14% 11% 15% 18% 20% 14% 11% 7% 15% 11% 7%
Totals 101%  100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (687) (808) (1,004) (187)  (205)  (263) (324) (544) (364) (575)  (444)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 12% 13% 21% 4% 23% 6% 5% 18% 14% 5% 14% 12% 8%
Somewhat approve 21% 23% 42% 3% 37% 16% 8% 39% 24% 6% 24% 22% 16%
Approve 32% 36% 63% 7% 60% 22% 13% 57% 38% 11% 38% 35% 24%
Somewhat disapprove 17% 15% 18% 11% 18% 17% 17% 19% 22% 9% 21% 15% 16%
Strongly disapprove 38% 40% 5% 78% 8% 42% 67% 8% 29% 74% 28% 38% 48%
Disapprove 55% 55% 24% 90% 25% 59% 83% 27% 51% 84% 49% 53% 64%
No opinion 13% 10% 13% 3% 15% 19% 4% 16% 11% 6% 13% 12% 13%
Totals 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (1,306) (559) (508) (544) (539) (412) (432) (481) (463) (494)  (494)  (507)
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The Economist/YouGov Poll
March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25F. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 10% 8% 8% 17% 8% 12%  11% 6% 6% 11% 6% 9%
Somewhat approve 25% 24% 26% 21% 39% 26% 27%  31% 20% 23% 20% 27% 35%
Approve 33% 33% 34% 29% 56% 34% 40% 42% 26% 29% 31% 33% 44%
Somewhat disapprove 17% 17% 16% 17% 13% 19% 22%  19% 15% 12% 18% 16% 15%
Strongly disapprove 33% 33% 33% 39% 12% 23% 18% 21%  42% 47%  31% 38% 30%
Disapprove 50% 51% 49% 56% 26% 42% 40% 40% 57% 59% 49% 54% 45%
No opinion 17% 16% 18% 15% 18% 24% 20% 18% 17%  12%  19% 13% 11%
Totals 101%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (681) (805) (1,000) (185)  (203)  (259) (323) (542) (362) (568)  (441)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 9% 8% 14% 3% 17% 5% 3% 15% 8% 5% 10% 8% 8%
Somewhat approve 25% 26% 45% 8% 43% 17% 12% 40% 33% 8% 32% 26% 15%
Approve 33% 35% 59% 10% 61% 22% 16% 55% 41% 13% 42% 34% 23%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 13% 18% 17% 15% 25% 16% 11% 18% 13% 18%
Strongly disapprove 33% 35% 4% 68% 4% 38% 58% 6% 25% 64% 22% 34% 45%
Disapprove 50% 51% 22% 81% 22% 55% 74% 31% 42% 76% 40% 47% 62%
No opinion 17% 14% 19% 9% 17% 23% 11% 14% 18% 11% 17% 19% 15%
Totals 101% 99% 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,486) (1,301) (558) (507) (542) (532) (412) (430) (477) (462) (491)  (490)  (505)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

25G. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 11% 10% 10%  20% 10% 12% 12% 10% 9%  11% 9% 12%
Somewhat approve 21% 21% 21% 18%  33% 19% 24%  22% 18% 22%  15% 25% 30%
Approve 32% 32% 31% 29% 53% 29% 36% 34% 28% 31% 26% 34% 42%
Somewhat disapprove 16% 17% 15% 14%  22% 17% 19%  25% 11% 9%  18% 14% 19%
Strongly disapprove 43% 43% 44% 50% 12% 41% 27% 33% 53%  56%  43% 46% 37%
Disapprove 59% 59% 59% 64% 34% 58% 46% 58% 64% 65% 61% 60% 56%
No opinion 9% 9% 10% 7%  13% 13% 18% 9% 8% 4%  13% 6% 2%
Totals 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (680)  (804)  (999) (184)  (203)  (258) (323) (541) (362) (566)  (441) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 11% 11% 19% 3% 20% 7% 5% 20% 10% 5% 12% 12% 9%
Somewhat approve 21% 24% 44% 4% 39% 14% 8% 37% 26% 7% 26% 21% 15%
Approve 32% 35% 63% 7% 59% 21% 13% 56% 36% 12% 38% 33% 23%
Somewhat disapprove 16% 16% 19% 11% 20% 16% 11% 23% 21% 5% 19% 14% 14%
Strongly disapprove 43% 43% 8% 80% 9% 50% 73% 12% 35% 79% 33% 45% 53%
Disapprove 59% 58% 27% 91% 29% 66% 85% 34% 57% 84% 52% 59% 67%
No opinion 9% 6% 10% 2% 12% 13% 3% 9% 7% 4% 10% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,484) (1,301) (558) (507) (541) (532) (411) (430) (475) (462) (490)  (490)  (504)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

26. Biden Cares about People Like You

How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 19% 17% 22% 21% 22% 14% 16% 17% 17% 2% 19% 20% 21%
Some 24% 25% 24% 20% 41% 26% 31% 35% 21% 12%  23% 24% 30%
Not much 15% 17% 13% 14% 17% 20% 20% 17% 12% 11% 18% 13% 15%
Doesn't care at all 36% 36% 36% 42% 12% 29% 22%  25%  45%  48%  34% 40% 29%
Not sure 5% 5% 6% 3% 8% 11% 10% 6% 5% 2% 6% 3% 5%
Totals 99%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (688) (810)  (1,004) (189) (2086) (264) (325) (545) (364) (577) (442) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A lot 19% 22% 41% 3% 40% 12% 4% 43% 17% 5% 19% 23% 17%
Some 24% 24% 40% % 41% 21% 9% 32% 35% 9% 31% 27% 15%
Not much 15% 14% 10% 16% 9% 17% 20% 13% 19% 15% 19% 12% 14%
Doesn't care at all 36% 37% 4% 73% 5% 42% 64% 9% 24% 70% 25% 36% 49%
Not sure 5% 3% 5% 1% 4% 8% 3% 3% 5% 1% 7% 3% 5%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,309) (561) (509) (547) (538) (413) (432) (482) (464) (498) (495) (505)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27. Biden Honesty

Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 39% 37% 40% 36% 56% 40% 2% 4%  35% 37% 36% 40% 47%
Not honest and trustworthy 44% 48% 41% 51% 20% 34% 33% 35% 53% 54% 43% 48% 39%
Not sure 17% 15% 18% 13% 24% 26% 25% 21% 13% 10% 21% 12% 14%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (686) (808) (1,005) (187) (204) (262) (324) (544) (364) (575) (441) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Honest and trustworthy 39% 42% 77% 8% 75% 28% 11% 70% 43% 13% 44% 43% 30%
Not honest and trustworthy 44% 45% 7% 84% 9% 50% 76% 18% 35% 78% 36% 43% 54%
Not sure 17% 13% 16% 8% 15% 22% 13% 13% 22% 9% 20% 14% 16%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,308) (561) (509) (545) (537) (412) (430) (482) (464) (494) (495) (505)




The Economist/YouGov Poll

March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

28. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 4% 3% 3% 8% 5% 9% 6% 1% 0% 5% 2% 4%
Somewhat approve 19% 22% 16% 15% 35% 25% 29% 28% 10% 14% 1% 18% 28%
Neither approve nor disapprove 17% 15% 19% 17% 15% 25% 20% 19% 16% 14% 18% 19% 15%
Somewhat disapprove 25% 23% 28% 30% 16% 14% 14%  16% 32% 37% 24% 29% 24%
Strongly disapprove 27% 29% 24% 29% 14% 19% 18%  24% 31% 30% 25% 27% 26%
Not sure 8% 6% 10% 6% 13% 13% 10% 7% 9% 5% 11% 4% 4%
Totals 100%  99%  100%  100% 101%  101%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,497) (688) (809) (1,005) (189)  (205)  (262) (325) (546) (364) (576)  (443)  (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 4% 4% 5% 2% 7% 2% 2% 6% 2% 4% 6% 3% 2%
Somewhat approve 19% 20% 23% 17% 26% 11% 21% 18% 26% 17% 26% 20% 11%
Neither approve nor disapprove 17% 17% 16% 18% 16% 16% 20% 17% 20% 15% 20% 13% 18%
Somewhat disapprove 25% 28% 23% 35% 20% 25% 31% 25% 26% 31% 17% 31% 29%
Strongly disapprove 27% 27% 27% 25% 23% 35% 21% 29% 22% 27% 21% 27% 32%
Not sure 8% 5% 6% 3% 8% 10% 6% 5% 4% 6% 10% 6% 7%
Totals 100%  101%  100% 100%  100%  99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,497) (1,309) (561) (509) (545) (539) (413) (432) (482) (464) (496)  (495)  (506)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

29A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 15% 16% 13% 26% 17% 19% 16% 12% 16% 17% 14% 18%
Somewhat favorable 24% 23% 25% 20% 40% 26% 21% 30% 20% 21% 23% 25% 27%
Favorable 39% 37% 41% 34% 65% 43% 47% 46% 32% 36% 40% 39% 45%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 19% 9% 18% 20%  20% 16% 13% 18% 14% 23%
Very unfavorable 33% 37% 30% 39% 13% 22% 13% 25% 43% 48% 29% 40% 29%
Unfavorable 51% 55% 47% 58% 22% 39% 33% 44% 59% 62% 47% 55% 52%
Don'’t know 10% 8% 12% 8% 13% 17% 20% 10% 9% 2% 13% 6% 4%
Totals 99%  101% 99% 99%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,493) (688) (805) (1,003) (187) (205) (262) (322) (546) (363) (574) (441) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 17% 29% 4% 35% 7% 3%  29% 13% 8% 18% 15% 12%
Somewhat favorable 24% 27% 47% 5% 42% 20% 8% 39% 34% 5% 25% 27% 20%
Favorable 39% 43% 76% 9% 7% 27% 1% 68% 47% 13% 43% 42% 32%
Somewhat unfavorable 17% 16% 16% 17% 13% 16% 22% 18% 22% 16% 21% 16% 15%
Very unfavorable 33% 36% 4% 71% 4% 38% 62% 9% 25% 66% 23% 35% 43%
Unfavorable 51% 53% 20% 88% 17% 54% 84% 27% 47% 82% 44% 51% 58%
Don’t know 10% 4% 4% 4% 6% 19% 5% 5% 6% 5% 13% 7% 10%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,306) (561) (508) (544) (538) (411) (430) (482) (463) (495)  (495)  (503)
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March 26 - 28, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

29B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 12% 9% 10%  12% 12% 15% 15% 6% 7%  11% 9% 14%
Somewhat favorable 29% 30% 27% 30%  26% 28% 23%  31% 26% 35% 28% 31% 29%
Favorable 39% 42% 37% 41% 38% 40% 38% 46% 33% 41% 39% 41% 43%
Somewhat unfavorable 20% 20% 20% 20%  19% 18% 19% 7% 22%  20% 1% 24% 22%
Very unfavorable 30% 30% 30% 30% 30% 22% 23% 24% 36% 35% 29% 29% 31%
Unfavorable 50% 50% 50% 50% 49% 40% 42% 41% 59% 55%  46% 53% 53%
Don'’t know 11% 8% 14% 9% 12% 20% 20% 12% 9% 4% 15% 6% 4%
Totals 101%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,486) (684) (802) (997) (185) (206) (262) (321) (544) (359) (574) (439) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 11% 12% 5% 20% 5% 4% 24% 6% 12% 15% 14% 9% 8%
Somewhat favorable 29% 30% 14% 51% 19% 19% 50% 12% 25% 52% 28% 29% 30%
Favorable 39% 42% 19% 70% 24% 23% 74% 18% 37% 67% 42% 37% 38%
Somewhat unfavorable 20% 19% 18% 21% 20% 22% 16% 16% 27% 20% 19% 21% 20%
Very unfavorable 30% 33% 59% 5% 48% 35% 5% 59% 30% 7% 25% 34% 32%
Unfavorable 50% 53% 76% 26% 69% 57% 21% 75% 57% 27% 44% 55% 52%
Don’t know 11% 5% 5% 4% 7% 20% 5% 7% 6% 6% 14% 8% 11%
Totals 101%  99%  101% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,486) (1,298) (560) (504) (539) (538) (409) (430) (478) (459) (492)  (491)  (503)
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30. McCarthy Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 12% 9% 11% 10% % 11%  11% 8%  14%  10% 12% 11%
Somewhat approve 28% 33% 24% 29% 30% 24% 28% 31% 25% 30% 24% 31% 38%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 12% 10% 14% 11%  15%  12% 7%  11% 12% 15%
Strongly disapprove 23% 23% 22% 22% 24% 16% 14%  18%  27% 29% 21% 24% 25%
Not sure 27% 18% 36% 25% 26% 38% 35% 25% 29% 19% 35% 22% 11%
Totals 99%  99% 101%  99%  100%  99%  99% 100% 101%  99% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,495) (687) (808)  (1,003) (189)  (205)  (263) (324) (544) (364) (575)  (442)  (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 10% 12% 6% 20% 7% 6% 18% 7% 5% 21% 10% 10% 11%
Somewhat approve 28% 31% 19% 47% 24% 21% 41% 14% 37% 41% 31% 28% 26%
Somewhat disapprove 11% 11% 9% 12% 10% 11% 14% 13% 14% 11% 14% 9% 10%
Strongly disapprove 23% 26% 46% 3% 39% 23% 5% 46% 20% 7% 18% 27% 23%
Not sure 21%  20%  20%  18%  20%  39%  22% 21%  24%  20%  27%  25%  30%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (1,308) (561) (508) (545) (538) (412) (432) (482) (463) (495)  (495)  (505)
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31. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 10% 20% 9% 11% 11% 10% 14% 11% 11% 14%
Somewhat approve 24% 26% 23% 22% 33% 29% 30% 33% 18% 20% 21% 27% 32%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 14% 10% 10% 16%  14% 12%  10% 14% 11% 17%
Strongly disapprove 27% 32% 21% 31% 12% 17% 10% 14%  35% 44% 23% 31% 25%
Not sure 25% 16% 33% 22% 25% 35% 33% 29% 26% 13% 31% 20% 12%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (688) (808) (1,003) (189)  (206)  (262) (324) (546) (364) (576)  (443) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 11% 14% 24% 4% 23% 7% 3% 25% 9% 4% 13% 11% 9%
Somewhat approve 24% 25% 41% 9% 41% 16% 15% 36% 33% 12% 33% 24% 15%
Somewhat disapprove 13% 13% 11% 14% 9% 13% 17% 14% 16% 13% 12% 14% 13%
Strongly disapprove 27% 31% 5% 59% 6% 29% 46% 7% 17% 55% 19% 30% 32%
Not sure 25% 18% 19% 14% 20% 35% 18% 18% 24% 16% 23% 21% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,308) (562) (509) (546) (538) (412) (432) (481) (464) (497)  (493)  (506)
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32. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 8% 3% 4% 10% 8% 12% 9% 2% 1% 6% 3% 6%
Somewhat approve 22% 24% 19% 21% 26% 20% 27%  28% 14%  21%  19% 23% 28%
Somewhat disapprove 21% 24% 19% 23% 14% 13% 17%  16% 23% 27% 19% 22% 28%
Strongly disapprove 29% 30% 29% 30% 26% 24% 16% 23% 3% 37% 28% 32% 28%
Not sure 23% 15% 30% 20% 24% 35% 28% 25% 24% 13% 28% 20% 9%
Totals 100% 101% 100%  98% 100%  100%  100% 101% 100%  99% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,490) (684) (806) (1,001) (187)  (204)  (260) (324) (544) (362) (574)  (439)  (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 5% 5% 6% 5% 7% 3% 6% 5% 5% 7% 9% 1% 5%
Somewhat approve 22% 22% 18% 27% 24% 12% 30% 16% 30% 25% 26% 19% 18%
Somewhat disapprove 21% 23% 18% 29% 17% 21% 25% 21% 21% 27% 18% 23% 22%
Strongly disapprove 29% 34% 44% 24% 36% 32% 19% 43% 24% 24% 26% 32% 30%
Not sure 23% 15%  13%  15%  16%  32% 21% 15%  20% 18%  20%  24%  25%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (1,302) (559) (506) (543) (538) (409) (431) (479) (462) (493)  (494)  (503)
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33. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 13% 12% 15% 11% 24% 11% 14%  13% 11% 17% 13% 12% 18%

Somewhat approve 19% 24% 15% 18% 31% 20% 30% 28% 13% 10% 16% 21% 26%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 11% 8% 11% 12%  14% 7% 9%  10% 11% 13%
Strongly disapprove 18% 24% 12% 20% % 13% 5% 12% 23% 27% 13% 22% 21%
Not sure 39% 30% 48% 40% 30% 44% 38% 33% 46% 37% 49% 34% 22%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (687) (804) (1,000) (187)  (205)  (261) (323) (544) (363) (575)  (441)  (332)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 16% 29% 3% 27% 8% 4% 30% 10% 5% 15% 14% 11%
Somewhat approve 19% 20% 31% 8% 31% 14% 13% 27% 28% 10% 27% 15% 16%
Somewhat disapprove 10% 10% 7% 15% 7% 10% 15% 8% 13% 12% 11% 10% 10%
Strongly disapprove 18% 21% 3% 39% 4% 18% 32% 5% 11% 36% 15% 19% 19%
Not sure 39% 33% 31% 34% 31% 50% 36% 30% 38% 36% 33% 42% 44%
Totals 99% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  101% 100% 100%

Unweighted N (1,491)  (1,304) (557) (509) (545) (535) (411) (430) (479) (463) (495)  (490)  (508)
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34. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 15% 6% 10% 13% 9% 12%  10% 6% 15% 10% 10% 12%
Somewhat approve 32% 36% 29% 32% 36% 28% 30% 36% 31% 31% 29% 35% 36%
Somewhat disapprove 17% 16% 19% 19% 12% 13% 14%  18%  16% 22% 18% 21% 15%
Strongly disapprove 23% 22% 23% 23% 23% 20% 17%  20% 27% 24% 22% 22% 26%
Not sure 17% 12% 22% 15% 16% 29% 26% 15% 19% 8% 21% 11% 10%
Totals 99% 101%  99%  99%  100%  99%  99%  99%  99% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,490) (684) (806) (1,002) (186)  (204)  (258) (323) (545) (364) (573)  (441)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 10% 11% 6% 18% 9% 7% 16% 8% 6% 19% 12% 8% 11%
Somewhat approve 32% 35% 21% 50% 25% 26% 47% 16% 44% 43% 35% 33% 29%
Somewhat disapprove 17% 18% 23% 13% 19% 19% 13% 22% 18% 15% 16% 18% 19%
Strongly disapprove 23% 25% 41% 9% 34% 23% 10% 42% 20% 9% 20% 25% 24%
Not sure 17% 1%  10%  10%  13%  25% 14% 11% 13% 14% 18%  17%  17%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (1,303) (559) (508) (542) (536) (412) (431) (478) (462) (495)  (493)  (502)
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35. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 5% 3% 4% 6% 5% 6% 6% 2% 3% 6% 3% 4%
Liberal 9% 9% 9% 9% 10% 9% 14% 14% 4% 6% % 12% 10%
Moderate 29% 36% 23% 30% 34% 23% 29%  28% 30% 31% 25% 32% 36%
Conservative 22% 23% 21% 23% 16% 21% 18%  21% 21%  28%  20% 23% 25%
Very conservative 18% 16% 19% 18% 18% 12% 13% 14%  22% 20% 17% 18% 22%
Not sure 18% 11% 24% 15% 17% 31% 20% 18% 21% 14% 25% 12% 3%
Totals 100%  100% 99% 99%  101% 101% 100% 101% 100% 102% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (687) (806)  (1,001) (189) (205) (260) (324) (545) (364) (575) (441) (335)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very liberal 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 11% 1% 3% 7% 3% 2%
Liberal 9% 8% 6% 10% 8% 9% 10% 16% 6% 8% 12% 7% 7%
Moderate 29% 32% 18% 48% 21% 24% 44% 5% 49% 38% 28% 29% 30%
Conservative 22% 23% 25% 23% 21% 22% 23% 23% 16% 30% 20% 24% 22%
Very conservative 18% 21% 38% 4% 31% 16% 4% 38% 15% 6% 13% 22% 18%
Not sure 18% 11% 10% 11% 13% 26% 15% 7% 12% 14% 19% 14% 21%
Totals 100% 98% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,493) (1,306) (561) (509) (546) (536) (411) (431) (479) (464) (495) (493) (505)
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36. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 15% 17% 14% 14% 23% 16% 24%  21%  10% 9%  14% 13% 22%
About the same 28% 32% 25% 27% 38% 23% 3%  31% 23% 26% 26% 29% 33%
Getting worse 50% 46% 54% 55% 27% 54% 31%  40% 62% 61%  52% 54% 39%
Not sure 7% 6% 7% 5% 12% 8% 11% % 5% 4% 8% 4% 6%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 15% 15% 25% 6% 24% 10% 11% 28% 15% 7% 23% 13% 10%
About the same 28% 31% 44% 16% 43% 23% 17% 39% 36% 15% 30% 33% 22%
Getting worse 50% 50% 24% 78% 25% 56% 71% 27% 43% 7% 41% 46% 63%
Not sure 7% 4% 8% 0% 7% 11% 1% 6% 5% 1% 6% 7% 6%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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37. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 20% 21% 18% 17% 30% 20% 28% 21% 16% 15%  18% 17% 27%
About the same 24% 27% 22% 24% 23% 26% 34%  27% 7%  22%  21% 29% 28%
Lower 29% 31% 27% 32% 20% 23% 15% 30% 3%% 32% 26% 34% 28%
Not sure 28% 21% 34% 27% 27% 31% 23% 23% 32% 31% 35% 21% 17%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Higher 20% 18% 27% 9% 30% 18% 10% 31% 21% 9% 23% 20% 15%
About the same 24% 27% 28% 25% 29% 18% 25% 27% 28% 22% 29% 23% 20%
Lower 29% 30% 14% 48% 15% 32% 41% 16% 25% 45% 22% 27% 38%
Not sure 28% 25% 31% 19% 27% 32% 24% 26% 25% 24% 25% 30% 28%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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38. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 18% 15% 13% 28% 19% 29%  23% 8% 9%  14% 15% 25%
About the same financially as you were a year

ago 38% 40% 36% 37% 42% 34% 38%  38% 35% 41%  34% 42% 40%

Worse off financially than you were a year ago 40% 38% 43% 45% 19% 38% 24%  31%  52%  49%  44% 41% 33%

Not sure 6% 4% 7% 4% 11% 8% 9% 8% 4% 1% 7% 3% 3%

Totals 100% 100%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 100%  99% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (690) (810)  (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 16% 16% 24% 9% 23% 12% 13% 26% 14% 12% 23% 15% 11%
About the same financially as you were a year

ago 38% 38% 45% 31% 48% 32% 33% 43% 43% 32% 40% 41% 32%

Worse off financially than you were a year ago 40% 42% 26% 59% 25% 45% 53% 27% 38% 55% 31% 38% 53%

Not sure 6% 4% 5% 1% 4% 11% 1% 4% 4% 1% 6% 6% 5%

Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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39. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 10% 13% 7% 9% 11% 16% 21% 12% 3% 0% 14% 10% 9%
Somewhat worried 32%  32% 32% 32%  30% 39% 35% 38% 27% 13%  32% 34% 30%
Not very worried 58%  54% 61% 59%  59% 44% 44% 51% 69%  87%  54% 56% 61%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (819)  (399) (420) (527)  (109) (129) (186) (246) (323) (64) (257) (269) (238)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very worried 10% 9% 8% 11% 9% 8% 14% 12% 9% 11% 15% 9% 4%
Somewhat worried 32% 31% 29% 32% 34% 33% 28% 31% 36% 28% 33% 32% 29%
Not very worried 58% 59% 63% 57% 56% 59% 58% 57% 55% 61% 51% 59% 66%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 99%
Unweighted N (819) (727) (328) (256) (330) (279) (210) (262) (288) (222)  (325) (275) (219)
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40. Job Availability

If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Asked of those currently employed

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 24% 28% 20% 25% 15% 28% 19% 24% 28% 19% 23% 24% 25%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 41%  43% 39% 38% 4% 46% 45% 48% 34%  25%  39% 45% 40%
Not very hard 26% 24% 29% 28% 29% 17% 28% 22% 27% 40% 23% 25% 30%
Not sure 9% 5% 12% 8% 9% 8% 7% 6% 11% 16% 15% 5% 4%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (819) (397) (422) (528) (109) (128) (186) (247) (323) (63) (256) (269) (238)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very hard — | would probably have to take a pay
cut. 24% 24% 21% 29% 20% 26% 26% 19% 26% 28% 23% 24% 25%
Somewhat hard — It might take a while before |
found a job that paid as much. 41% 43% 45% 41% 48% 36% 39% 48% 39% 40% 40% 45% 37%
Not very hard 26% 24% 25% 22% 26% 26% 28% 26% 28% 23% 28% 24% 26%
Not sure 9% 9% 9% 8% 6% 11% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 12%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (819)  (727) (328) (256) (329) (281) (209) (261) (288) (222) (324)  (276)  (219)
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41. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very happy 26%  26% 26% 24% 28% 30% 28% 25% 24% 34%  29% 24% 27%
Happy 46%  47% 46% 48% 49% 45% 43% 48% 50% 35% 39% 49% 52%
Neither happy nor unhappy 21%  20% 23% 22% 18% 17% 23% 21% 20% 23%  24% 22% 16%
Unhappy 4% 5% 4% 4% 2% 8% 5% 2% 6% % 5% 4% 5%
Very unhappy 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 2% 1%
Totals 99% 100%  100%  100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (820)  (398) (422) (529) (109) (128) (186) (247) (323) (64) (256) (270) (238)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 26% 27% 30% 24% 29% 24% 25% 28% 23% 30% 25% 21% 33%
Happy 46% 47% 47% 46% 53% 36% 50% 52% 48% 42% 50% 52% 35%
Neither happy nor unhappy 21% 21% 18% 24% 15% 30% 19% 15% 24% 22% 19% 19% 26%
Unhappy 4% 4% 4% 5% 3% 6% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 5%
Very unhappy 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1%
Totals 99%  100%  101%  100%  101% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (820)  (728) (329) (256)  (330) (281) (209) (262) (288) (222) (324) (277) (219)
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42. Political Interest

Some people seem to follow what's going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 41% 44% 37% 45% 29% 23% 25% 28%  45% 63% 31% 46% 56%
Some of the time 29% 30% 28% 29% 34% 26% 28% 37% 28% 23% 30% 31% 26%
Only now and then 13% 12% 15% 11% 14% 26% 17%  16%  12% 9%  16% 15% 8%
Hardly at all 12% 10% 14% 11% 13% 17% 19% 16% 10% 4%  16% 6% 9%
Don’t know 5% 4% 6% 4% 10% % 11% 3% 5% 1% % 2% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Most of the time 41% 50% 51% 54% 45% 33% 44% 49% 34% 51% 34% 47% 43%
Some of the time 29% 30% 32% 28% 30% 26% 30% 29% 35% 27% 30% 29% 28%
Only now and then 13% 12% 11% 11% 12% 16% 13% 13% 14% 12% 15% 12% 13%
Hardly at all 12% 6% 4% 5% 11% 16% 10% 8% 14% 8% 13% 9% 13%
Don’t know 5% 2% 2% 2% 3% 9% 3% 1% 3% 3% 8% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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43. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democrat 34% 31% 38% 29% 66% 34% 40% 39% 30% 30% 35% 33% 41%
Independent 35% 37% 32% 33% 26% 35% 39% 34% 35% 29%  36% 32% 24%
Republican 31% 32% 30% 38% 8% 31% 21% 2%  35% 41%  29% 35% 35%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (690) (810) (1,006) (189) (206) (265) (325) (546) (364) (577) (444) (336)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Democrat 34% 37% 69% 3% 100% 0% 0%  67% 35% 10% 42% 36% 24%
Independent 35% 27% 25% 24% 0% 100% 0% 25% 43% 23% 28% 35% 41%
Republican 31% 36% 6% 73% 0% 0% 100% 8% 22% 67% 30% 29% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,310) (562) (509) (547) (540) (413) (432) (484) (464) (498) (495) (507)
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44. Biden Legitimately Won

Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 63% 61% 65% 59%  86% 64% 70% 72% 58%  56% @ 62% 60% 71%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 39% 35% 41%  14% 36% 30% 28%  42%  44%  38% 40% 29%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (687)  (801) (999) (186) (205) (263) (323) (539) (363) (568) (444) (335)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Biden legitimately won the election 63% 65% 97% 30% 94%  59%  34% 88%  73% 32% 68% 67% 55%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 35% 3% 70% 6% 41% 66% 12% 27% 68% 32% 33% 45%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,488) (1,303) (561) (504) (544) (533) (411) (431) (480) (462) (492) (494) (502)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 26 - 28, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.067 to 6.548, with a mean of one and a standard deviation of 0.747.

1500
1310 (Registered voters)

=+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

107 questions not reported.
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